

Ügyiratszám: JE/1-13/2023.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 31-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Augusztus 10-én került sor a „Fiatalok esély és otthonteremtése Nagyatádon” című EFOP-1.2.11 – 16-2017-00034 projekt keretében meghirdetett „Önkormányzati lakáspályázat fiataloknak” című felhívásra pályázók személyes meghallgatására és a pályázatok értékelésére, amelyet dr. Ludas László alpolgármester úrral végeztünk el.

Augusztus 22-én a Nagyatádi Kulturális és Sport Központ igazgatói beosztásának elnyerésére irányuló pályázati eljárás során az eseti bizottság ülésén; a pályázó meghallgatásán és a pályázat véleményezésén vettem részt.

Jogtanácsos:

A Képviselő-testület 139/2023. (VI. 29.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát képező, nagyatádi 441/3/A/40 helyrajzi számú, természetben Nagyatád, Korányi Sándor u. 4. szám alatti társasház földszintjén lévő, 40. számú helyiségből leválasztott, északi 69 m² nagyságú helyiség használata iránti bérleti szerződést 2023. szeptember 1. napjától a fogászati rendelő üzemeltetéséig terjedő időtartamra, kizárólag fogászati tevékenység ellátása céljára a HAJDÚ DENT Kft. bérelő javára.

A Képviselő-testület 121/2005. (IV.28). számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát képező Nagyatád belterület 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, eredetileg fatárolás céljára épült tároló-soron 23. számmal megjelölt tároló használata iránti, 2023. szeptember 1. napjától számított 3 év időtartamú bérleti szerződést.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát képező Nagyatád belterület 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, eredetileg fatárolás céljára épült tároló-soron 3. és 29. számmal megjelölt tárolók használatára megkötött bérleti szerződések 12 hó időtartamra történő meghosszabbítását.

Pénzügyi Iroda:

Határidőben elkészítették és a Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2023. I. féléves időközi költségvetési és mérlegjelentése, valamint a 2024. évi adóerőképeség adata.

A geotermikus projekt utolsó időközi elszámolása és a 6. számú beszámoló elfogadásra került. A projekt záró beszámolója és elszámolása benyújtása megvalósult. A záró helyszíni ellenőrzést lefolytatták, melyhez kapcsolódóan előírt hiánypótlás benyújtásra és a Magyar Államkincstár részéről részben elfogadásra került. A vízjogi üzemeltetési engedélyezési eljárás megindult, annak elbírálása folyamatban van.

A Zöld Város pályázat záró szakmai beszámolója és elszámolásának hiánypótlása benyújtásra került.

A Déli iparterület pályázat záró szakmai beszámolója és záró elszámolása benyújtásra került, a hiánypótlási felhívás teljesítése folyamatban van. A Közreműködő Szervezet záró helyszíni ellenőrzése megtörtént.

A Csapadékvíz projekt esetében a kivitelezés befejezési határidejére vonatkozó szerződés módos aláírásra került. A projekt tervezett befejezési határideje 2023. szeptember 29., a készültsége 50%-os.

A helyi identitástudat megerősítése Nagyatádon a múlt és a jelen tükrében című HACS pályázat keretében megjelenő Nagyatád a megújulás városa – képeskönyv című kiadvány nyomdai munkái befejeződtek, a projektben vállalt tevékenységek és programok (könyvbemutató, kulturális séta) megvalósult.

Az Élhető Nagyatád projekt keretében megvalósuló hulladékkezelés 50 %-os készültségen áll. A zöldterület fejlesztéshez kapcsolódó építési tevékenység, valamint a sportcsarnok fejlesztéséhez kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátása vonatkozásában lefolytatásra kerültek a beszerzési eljárások. A sportcsarnok fejlesztésére vonatkozó tervezési feladatok megvalósultak. A közlekedésfejlesztésre irányuló tervdokumentáció engedélyezési eljárása megindításra került. A projekthez kapcsolódó költség-haszon elemzés elkészítése, a projektmenedzsment feladatok ellátása, a kötelező nyilvánosság biztosítása folyamatos.

A nagyatádi Idősek Otthona épületének komplex energetikai korszerűsítése című projekt esetében folynak a közbeszerzési eljárás megindításához szükséges egyeztetések, dokumentumok begyűjtése.

A Jánosmajori út felújítása projekt megvalósult, a felújított út műszaki átadás-átvétele megtörtént. Összeállításra és benyújtásra került a 2. számú kifizetési kérelem.

A Fiatalok esély és otthonteremtése Nagyatádon című projekt keretében július hónapban meghirdetésre került 4 db ingatlan, 24 hónapig tartó bérleti jogának elnyerésére szóló önkormányzati lakáspályázat. Augusztus közepén megtörtént a pályázók személyes meghallgatása és kiválasztásra kerültek a nyertesek.

Az adócsoportnál feldolgozásra kerültek a beérkezett iparüzési bevallások feldolgozása. Elvégezték az I. félévi zárlati munkákat, valamint az adóerőképesség leválogatást és megküldték a Kincstárnak. Elkészítették a szeptember 15-én esedékes II. félévi adófizetési kötelezettségeket tartalmazó értesítéseket, amelyeket kiküldtek papír alapon a magánszemély adózók részére, elektronikus úton a vállalkozások részére.

Hatósági Iroda:

A Központi Statisztikai Hivatal részére határidőre megküldte 2023. első félévére vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról készített jelentést, valamint a 2023. második negyedévre vonatkozóan a nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyek nyilvántartásban bekövetkezett változásáról szóló jelentést.

Előkészítette és koordinálta 21 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos és a halmozottan hátrányos gyermekek nyári étkeztetését. Az étkeztetéssel kapcsolatos feladatokat 2023. július 3. napjától 2023. augusztus 30. napjáig a Nagyatádi Intézmények Ellátó Szervezetének Nagyatád, Árpád u. 2. és Baross G. u. 10. szám alatt lévő konyhái látják el.

Előkészítette a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. alapján 99 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt pénzbeli támogatását, melynek során 42 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek alapösszegű, gyermekenként 6.000.- Ft, 57 fő hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek emelt összegű, gyermekenként 6.500.- Ft pénzbeli támogatásának igényléséről gondoskodott.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folynak az előkészítő, tervező munkák az idősek otthona és a szociális szolgáltató központ iroda épületének felújítása, a strand megújítása és turisztikai elemek létesítése, valamint az Élhető város elnevezésű program vonatkozásában.

Ez utóbbi pályázati program keretében végzendő tereprendezési, hulladékkezelési rész kivitelezése folyamatban van, ami a volt laktanyák felhagyott részterületeinek megtisztítására, rendezésére irányul.

A csapadékvíz elvezető program keretében az Ady, a Béke, a Rákóczi és a Liget utcában folynak a kivitelezési munkák.

Folyamatosan végezzük a következő időszakra vonatkozó energia beszerzéshez szükséges előkészítő feladatokat.

Lezárásra került a Malom árkon lévő fa gyalogos híd a tartószerkezet meggyengülése miatt. A híd jelen állapotában nem javítható, az új szerkezeti kialakítás tervezése, előkészítése megkezdődött.

Kivitelezési munkák folynak a városi úthálózaton, a kátyúk kijavításával, valamint víznyelők és aknák felújításával.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2023. augusztus 25.

dr. Kovács Ildikó